

■一向熱愛唱歌的君馨將參與《星夢傳奇》比賽，有機會一圓歌星夢。



■入行這些日子，君馨自言遇到好多人肯出聲去教她。



王君馨(Grace)一向是唱得、跳得之人，在《熟男有惑》中大騷舞藝，輕鬆地做出一字馬，令不少網民拍爛手掌。入行6年，Grace在戲劇的世界找到自己的方向，她坦言多謝黃日華、謝天華、黃子華，這「3華」的教路，令她獲益良多。而一向熱愛唱歌的君馨參與無線歌唱節目《星夢傳奇》比賽，有機會一圓歌星夢。

從「三華」身上學演戲技巧

Info
採訪：植毅儀
攝影：彭子文
場地：The AIR(The ONE)



王君馨 圓歌星夢

參加《星夢》

以歌聲表達自己

挾着07年的港姐亞軍名銜入娛樂圈，王君馨的成名路不啻上期專訪主角黃智雯那麼易行。明明是唱得又跳得，當初未卸任已獲派參加《舞動奇跡2》，最後更奪冠而回，話語是「舞后」，但卻是近年才被發掘出來。「拍《熟男》那場跳舞戲是在去年的聖誕節拍攝，為了跳好那一幕，我練咗好耐。雖然話有跳舞底子，但都好大壓力，係咁拉住個排舞師排舞。因為我本身跳開拉丁同Hip Hop，現在要跳Flashdance (勁舞)，再加上當時book咗30人睇住我跳，好大壓力。現在出來迴響很大，自己都好開心，好多朋友sent message話我跳得好。」

做人求不停進步

娛樂圈講的是觀眾緣，有時任你點靚、任公司點力捧你，沒觀眾緣，好多事都是事倍功半。而王君馨的觀眾緣是逐點累積下來的，從當初主持的飲食節目，被網民大踩其高八度的聲線。到今天坐在餐廳做專訪，有男fans要求合照留念，更有食客竊竊私語大讚其身形甚fit。「如果沒有那些被踩的日子，我今天可能飄飄然，以為自己好巴閉，一定不會是我今天所見到的君馨。入行這些日子，我遇到好多人肯出聲去教我。記得入行第二年左右，和華哥(黃日華)拍對手戲，自己借位拍攝。呢一行好多次要去學習的事，如識得點去企位，點去找燈光，識得需要時或許借少少視線之類。你見到好多不同的方法去拍攝，入行初不知道什麼是對，什麼是錯，見到人做我就去學。原來借位是唔好的，你會害咗你的對手，你借視線對手會覺得你唔專心做戲，華哥之後同我講番這是錯的，唔好去學。我會好記得唔係全部我學的嘢都是對的，入行初就像一個海棉不停吸水，幸得有前輩告訴我，令我醒咗。第二個要多謝的是Laughing哥(謝天華)，唔好睇Laughing哥平時好沒其所謂，佢一做戲就會不停提我唔好做自己，要做回角色。大家都知道我拍那些角色比較性感、比較發姣，有時都會有少少抗拒，因為我本身唔係這樣的人，但有報道成日寫我，令我唔開心。天華會提我現在呢刻你不是Grace，要代入角色，用行動教我點去做。我是那種模仿力強的人，如果你單講我未必明白，但天華真的會親身示範點去做點樣有女仔味，一個阿哥肯去扮女仔教你做戲，真是好正的。仲有多謝和我拍完《My盛Lady》的黃子華，他是一個好即場的人，他會改稿去令個場口更好。拍

攝後期我會同佢分享自己的idea，佢會叫我放膽去即場做，然後佢覺得好就會改自己的對白去fit番我剛加入的idea，好enjoy那個即場互動。做戲永遠唔會夠，人在不同的階段，入咗不同的事在心，有不同的經歷，做回同一場戲都會有所不同。會在以前所做過的戲中找出瑕疵，不停地進步。」

君馨於劇中首次開真槍保鏢黃子華。



近日王君馨有幸接到通知，要參加《星夢傳奇》比賽。自四歲起一個夢，令她一直希望成為歌手。小時移民紐約，培養出君馨硬淨、獨立的個性。回港選美勇奪三料亞軍，君馨一直希望成為歌手，作首歌去表達自己心聲。「四歲時發了一個夢，夢中的背景是香港的夜景，我在夢中唱歌跳舞。細細個我已經好有表演慾，其實家人唔想我學咁多嘢，因為他們覺得女仔不需要學太多。本來我是應該出世的，爸爸一心想生多個兒子，媽咪照不到是男是女，我才生存下來。九歲學跳舞也是自己一個搭subway，別人星期六去玩，我就去學跳舞，但我覺得值得，那時solo跳舞，跳完後全場鼓掌，覺得是一份驕傲。今次能參加《星夢傳奇》比賽，個心好感恩。自己睇咗幾集，有心理準備。聲音有自己的獨特之處，就算你平時練得幾好，上台一緊張就會咩都唔同晒。我現在先要學習放鬆心情，搵到啱的歌曲去比賽，因為我拍第4集，如果有幸入圍第二日就要拍第5集，講真個心其實真的好緊張，希望到時表現好啲！」

Eason 台上收章子怡飛吻

香港文匯報訊(實習記者 馬翠媚) 陳奕迅「Eason's Life」演唱會前晚舉行第八場，Eason爸爸及妻子徐濠縈亦有現身支持。而特意來港捧場的章子怡，除了看得手舞足蹈，更向台上的Eason送上飛吻。



■章子怡專程來港出席陳奕迅的演唱會。

來看，天聽得懂嗎？」其後他更在台上取笑對方打呵欠，並用雙手指着自己的眼，示意章子怡他正在看着她，警告她不要再打呵欠。

子怡見狀即時大笑，並向Eason送上飛吻，Eason亦扮接到她的飛吻，又放到口袋裡。事後子怡憶述：「當時真令我的心撲撲通通地跳，Eason加油呀！」而Eason則表示自己感覺很開心及不真實，因為沒想到在香港都能見到子怡，就連Eason媽媽都在後台拉着子怡合照。

當演唱會臨近尾聲，現場的觀眾尖叫聲不斷，但Eason就幽默地指：「香港人真的沒有變過，這十幾年我做演唱會總會有人大聲叫！今日這是演唱會，不是答問大會，沒有預設這個，我先將耳機塞回。」Eason又特別感謝參與的演奏嘉賓，包括鋼琴家郎朗、小提琴家文薇等，他更自爆排時已被感動全身起雞皮。

陳敏之讚阮兆祥好咀

■陳敏之讚升級再造的癩環環保屋具創意。



香港文匯報訊(記者 植植)「索腿天后」陳敏之以夏日清爽造型出席活動，與粉絲一同迎接升級環保暑假。陳敏之向大家分享環保綠色生活態度及Up-cycling的體驗與樂趣，她表示於日常生活中都非常支持環保，例如會自備飲品，少用一些難分解的產品，同時又會身體力行，不時提醒身邊朋友一同支持環保。近日陳敏之忙於拍攝新劇《My盛Lady》，她稱好高興有機會與心目中神級演員黃子華合作，而且他的搞笑演技令他哭笑不得，所以整個拍攝過程非常開心。敏之又透露日前殺科戲與阮兆祥有咀嘴戲，祥仔係她拍戲以來最多咀的男演員。祥仔個嘴都好好咀，因為好軟熟、好厚，所以咀落去特別有安全感。

城城追問威廉



香港文匯報訊(實習記者 馬翠媚) 郭富城(Aaron)日前在英國，出席馬球盃慈善賽，其間更與威廉王子與哈利王子碰面。Aaron事後大爆他會問威廉王子，其妻子凱特王妃腹中塊肉是男是女時，王子故作神秘指他自己都不知，但就透露妻子臨盆在即。比賽中，威廉與哈利王子各自率領一隊球隊上陣比賽。最後哈利王子勝出，兼贏得「最有價值球員」獎，事後他表示當日場地的環境不佳，自己是僅僅險勝。而當哈利王子得知Aaron也是愛馬之人時，他就着Aaron來年一起參加馬球盃。事後Aaron接受訪問時指，今年已經是第二年以品牌大使身份出席馬球盃，他亦不忘與哈利王子之約，所以回港後他將會認真學習馬術。他又指與兩位王子交談很開心，他覺得威廉王子較斯文秀氣，哈利王子就活潑幽默。

泳兒呼籲支持「愛蝶日」

香港文匯報訊(記者 植植) 泳兒及DJ急急子聯同過百名小學生，出席昨日的「全城愛蝶日」活動。典禮上，泳兒夥拍3名「愛蝶戰隊」演出愛蝶短劇及與過百名小學生，齊齊戴上愛蝶手帶，砌出巨型蝴蝶圖案，呼籲市民支持「全城愛蝶日」。而學生蝴蝶大使即場向市民呼籲，並派發愛蝶手帶邀大眾加入愛蝴蝶行列。

